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1 = Thmner la définstion de Ja frégquence de maosition dun transistar,

2 - Pourguod certe donnée ast - elle une caractétistique casentielle du
transistor.

1 - Quel parameétre interne du transistor miluence le plus la feéquence de
transition.

4 - Donner le principe de base d'un osciflateur sinusoidal 4 reaction,

fadax ! Pourguoi st - il préférable de chosir un oscillateur & quartz dans une
mmmtage devant fonetionne & une [réquence de ordre de 20 MHz.
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6 - Peutam réaliser unt oscillaleur commandé en tension en cireuif integre.
7 - Quel est | rile d'un oscillateur local dans un réceprenr héterodyne.
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% - Dans quelle pamme de fréquence peut- oo wriliger des oscillatenrs a
rézonateur didlectrigque.

0 - O considere lo schéma ¢lecuigne cquivalent dun quartz taillé pour étre
itilisé en oscillatenr, On prepdrs Ls= 10 mIL, Re= |5 ohm, €5 =25% 10-13 K, Cp =4 pF.

{alouler la fréquence d'oscillation du quartz o e poetficlent de qualité du cirouat.
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2- Exercice ( B polnts)

O considérs le schéma de principe d'un montage raprésents sur la Fgme suivanle -

. T Vay

11} représents un géndrateur & coursnl constant, TL T2, T3 soat des transistors NPN.
On appelle Ile courant traversant la capacité O, 112t 12 Jes courants qui rraversent
raspectivement lea diodes DL el D2,

1% On suppose que la tension VB sppliquée sur la base du transistor T3, est welle que
T3 aat hlogqué,

| -Denmer le schiéma electrigue equivalent du cintuil dane cette hyparhése.,
2-Erablir le-couaranc traversant la capacite C dans ces conditions,
A-Dessimer evolution de la tension Ve aux homes de cotie capacite,

&7 Lorsque cotte tensinn Ve aticint une valeur sewil Vsl un eircuit Iogigue permet
duppliquer unz tension ¥ sur 1a base do tmosister T3 afin de sstorer calui - cr,ee qui modifis
Iz schéma eguivilsnt du montage.

1-Dyans cete nowselle hypathése, doaner le schéma equivalent du montage.
A-Erahlir le courant aversant L capacita O
3-Tracer I'évelution de [a tehsion ax bomes de

3 Er combimant les dewx étapes du foncticnnement, on voit que 1a tension aux homes

de (7 est périadigue, Déterminer la pénode de ceits tonsion.

D premdea C = 10nl, 10=03mA. Vsl=2v



